11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.02.2005 17:11:40

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.02.2005 21:04:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8046/answer/8047




YBaxaeMnbiit AHfperi! BO3M0OXKHO, 9YTO 3TO MUTMEHTHEIE MSATHA. YTOOB! CKa3aTh 60JIe€ TOYHO,
HeoOX0OuMO IPOBECTHU HEMOCPEACTBeHHEIM 0cMOTP. OOpaTUTECh K YPOJIOTY UIIA OepMaTOoJIoTy
(cTIeIuanucT 1Mo KOXKHBIM 3a00JIeBaHUSIM) II0 MECTY KUTEIbCTBA. Yayu!



